

## SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Trilja održane 05. lipnja 2024. godine u gradskoj vijećnici Grada Trilja.

Početak u 19.00 sati.

Prisutni:

Miljenko Marić, potpredsjednik Gradskog vijeća

Vijećnici:

Ivica Marić, Žana Majić, Miroslav Čalo, Zlatko Gusić, Ante Grubišić, Ante Kozina, Tihomir Grubišić, Miro Radman-Livaja, Ivan Lipotić Piroga, Ivan Sablić

Odsutni vijećnici: Ivica Čović-Pavišić i Marko Dragušica

Gradonačelnik Ivan Bugarin, odsutan

Ostali prisutni:

Monika Domazet, pročelnica

Dino Hrustić, pročelnik

Marko Varvodić, viši stručni suradnik

Mario Pezelj, direktor Arheo d.o.o., izrađivača Plana

Potpredsjednik Gradskog vijeća Miljenko Marić pozdravio je sve prisutne i otvorio je 26. sjednicu Gradskog vijeća.

### **Pitanja i prijedlozi vijećnika (aktualni sat)**

Potpredsjednik Gradskog vijeća Miljenko Marić pozvao je vijećnike da se prijave na **aktualni sat**.

Vijećnik Ivica Marić postavio je pitanje pročelnici Moniki Domazet, a odnosilo se na postavljanje kolutova na obali rijeke Cetine kako je obećano te što se može učiniti da se iz rijeke Cetine sa predjela Piket makne topola koja je pala još prošle godine.

Pročelnica je odgovorila da su kolutovi naručeni te da se vjeruje da će stići i biti postavljeni idući tjedan, a da će za stablo u Cetini kontaktirati Hrvatske vode i zatražiti žurno uklanjanje.

Vijećnik Ivica Marić zamolio je pročelnicu da ga izvijesti kada se navedene radnje realiziraju.

Drugo pitanje vijećnik Ivica Marić postavio je također pročelnici Moniki Domazet, a odnosilo se na gradilište uklanjanja montažne hale u prostoru ex Cetinka, zašto isto nije ograđeno s obzirom da predstavlja opasnost i da radovi još nisu završeni te čija je to odgovornost u situaciji kada Grad i izvođač rješavaju spor pred sudom.

Pročelnica je istaknula kako ne može u ovom trenutku dati konkretan odgovor, ali da će provjeriti pravni slijed i ispitati mogućnosti koje Grad Trilj može poduzeti u svrhu osiguranja navedenog gradilišta.

Vijećnik Ivica Marić zatražio je pisani odgovor.

Vijećnik Miroslav Čalo postavio je pitanje pročelnici Moniki Domazet vezano za prijavu obnove i sanacije krova sportske dvorane, zašto grad nije poduzeo određene radnje potrebne za prijavu na natječaj.

Pročelnica Monika Domazet je odgovorila da prijave na natječaj nisu u nadležnosti njenog Upravnog odjela već Upravnog odjela za financije, gospodarstvo i EU fondove na čelu kojeg je pročelnica Blaženka Dukić.

Vijećnica Žana Majić postavila je pitanje pročelniku Dinu Hrustiću vezano za mjere Prve tri i Roditelj odgojitelj, da li je mjera Roditelj odgojitelj krenula u primjenu i zašto se isplate ne vrše na mjesečnoj razini kako to predviđa pravilnik.

Pročelnik Dino Hrustić odgovorio je kako su sva rješenja za mjeru Prve tri izrađena i kako su određeni zaostaci isplaćeni prije nekoliko dana, a da će s pročelnicom za financije nastojati osigurati da se isplate vrše na mjesečnoj razini.

Drugo pitanje vijećnica Žana Majić također je postavila pročelniku Hrustiću, a zanimalo ju je da li su prilikom dogovora za sjednicu između ureda gradonačelnika i potpredsjednika gradskog vijeća bili ponudeni i alternativni datumi održavanja sjednice.

Pročelnik Dino Hrustić odgovorio je kako je su osim dana održavanja sjednice bila ponuđena i još dva alternativna datuma održavanja.

Vijećnik Zlatko Gusić postavio je pitanje pročelnici Moniki Domazet vezano za projekt aglomeracije, u kojoj je fazi i kada će se kanalizacija pustiti u funkciju.

Pročelnica Monika Domazet odgovorila je kako su uspješno završena dva tehnička pregleda, a uskoro slijedi i treći nakon kojeg će teći žalbeni rokovi prije pravomoćnosti uporabnih dozvola. Nakon ishodovanja uporabnih dozvola krenut će priključci na kanalizacijsku mrežu.

Vijećnik Zlatko Gusić je i drugo pitanje postavio pročelnici Domazet, a zanimalo ga je u kojoj je fazi projekt groblja Grab i jesu li mještani obaviješteni o svim radnjama.

Pročelnica je odgovorila kako je ishodovana lokacijska dozvola i izrađen elaborat izvlaštenja u koji su imali uvid svi vlasnici zemljišta.

Vijećnik Ante Kozina pitao je pročelnika Dina Hrustića da li je sukob interesa kada tvrtke koje rade za Grad npr. Geomatika d.o.o. i Energo plan d.o.o. financiraju predizbornu kampanju HDZ-a i da li je moguće donijeti pravilnik koji bi zabranio takve situacije.

Pročelnik Dino Hrustić odgovorio je kako su svi ugovori koje Grad sklapa s pravnim osobama rezultat javnih natječaja i nabava te kako po njegovom mišljenju u konkretnim situacijama nema ništa sporno niti protuzakonito.

Vijećnik Miroslav Čalo u svom drugom pitanju osvrnuo se na odgovor sa prethodne sjednice te je zatražio od pročelnice Monike Domazet popis socijalno ugroženih obitelji kojima su donirana ispilana drva iz gradskog parka.

Nakon završetka aktualnog sata potpredsjednik Miljenko Marić pitao je ima li primjedbi na zapisnik sa 25. sjednice gradskog vijeća.

Vijećnik Ivica Marić istaknuo je grešku na dnu stranice br. 4 gdje je potrebno uskladiti brojke iz glasovanja i objašnjenje odnosno objavu rezultata glasovanja. Na stranici 6. kod glasovanja o izmjenama i dopunama prostornog plana treba stajati da je vijećnik Ivica Marić bio suzdržan, a ne protiv. Također na stranici br. 7 kod glasovanja o programu javnih potreba u kulturi treba brisati riječ jednoglasno jer je jedan vijećnik bio suzdržan. Vijećnik Ivica Marić pohvalio je i praksu upućivanja na tijek rasprave na službeni YT kanal Grada Trilja umjesto da se ista opisuje djelomično u zapisniku.

Sve navedene primjedbe su usvojene te će se izvršiti ispravci u zapisniku.

Vijećnik Ante Kozina izrazio je nezadovoljstvo sa odgovorima na dva pitanja sa prethodne sjednice.

Vijećnik Miljenko Marić izrazio je želju da se rasprave vijećnika ipak ukratko opisuju u zapisniku usprkos činjenici što su dostupne na službenom YT kanalu.

Nakon rasprave potpredsjednik Miljenko Marić dao je prijedlog zapisnika na glasovanje.

Zapisnik sa 25. sjednice usvojen je sa 10 glasova ZA i 1 protiv (Miljenko Marić).

Prije utvrđivanja dnevnog reda potpredsjednik Miljenko Marić je na traženje kluba vijećnika nezavisne liste odredio stanku od pet minuta.

Nakon stanke potpredsjednik je pitao je ima li prijedloga za izmjene i dopune dnevnog reda.

Vijećnica Žana Majić u ime nezavisne liste predložila je da se s dnevnog reda skinu sve točke kojima je predlagatelj gradonačelnik s obzirom da nije prisutan, s iznimkom Odluke o ispravku tehničkih grešaka u grafičkom i tekstualnom dijelu Odluke o donošenju izmjena i dopuna prostornog plana Grada Trilja jer je izrađivač Plana doputovao u svojstvu izvjestitelja te je predložila izmjenu redoslijeda preostalih točaka.

Izmjene i dopune dnevnog reda usvojene su sa 7 glasova ZA (Miljenko Marić, Ante Kozina, Žana Majić, Ivica Marić, Ante Grubišić, Miroslav Čalo i Zlatko Gusić) i 4 protiv (Tihomir Grubišić, Miro Radman Livaja, Ivan Sablić i Ivan Lipotić-Piroga).

Sa 7 glasova ZA (Miljenko Marić, Ante Kozina, Žana Majić, Ivica Marić, Ante Grubišić, Miroslav Čalo i Zlatko Gusić) i 4 protiv (Tihomir Grubišić, Miro Radman Livaja, Ivan Sablić i Ivan Lipotić-Piroga) izglasana je mogućnost da se točke koje su skinute s dnevnog reda mogu vratiti na dnevni red prije isteka roka od 3 mjeseca.

### **Potpredsjednik Miljenko Marić utvrdio je sljedeći dnevni red:**

1. Izvješće Mandatnog povjerenstva
2. Prijedlog Rješenja o razrješenju potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Trilja
3. Prijedlog Odluke o izboru predsjednika Gradskog vijeća Grada Trilja
4. Prijedlog Odluke o izboru potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Trilja
5. Prijedlog Odluke o ispravku tehničkih grešaka u grafičkom i tekstualnom dijelu Odluke o donošenju izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trilja

#### **Ad.1. Izvješće Mandatnog povjerenstva**

Izvješće je iznio predsjednik Mandatnog povjerenstva Zlatko Gusić naglasivši da je vijećnik Ivan Šipić prihvatio nespojivu dužnost ministra u Vladi RH te da ga sukladno Zakonu o lokalnim izborima mijenja prvi sljedeći vijećnik s nezavisne liste vijećnik Ante Grubišić.

Vijećnik Ante Grubišić položio je svečanu prisegu.

#### **Ad.2. Prijedlog Rješenja o razrješenju potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Trilja**

Prijedlog je iznio predsjednik Odbora za izbor i imenovanje Miroslav Čalo naglasivši da je potpredsjednik Miljenko Marić podnio ostavku na tu funkciju što se prima na znanje i o istoj se ne glasuje.

#### **Ad.3. Prijedlog Odluke o izboru predsjednika Gradskog vijeća Grada Trilja**

Prijedlog je iznio predsjednik Odbora za izbor i imenovanje Miroslav Čalo istaknuvši da je nastavno na mirovanje mandata vijećnika i predsjednika Ivana Šipića potrebno izabrati novog predsjednika gradskog vijeća, a odbor je zaprimio samo jedan prijedlog kojim se za predsjednika predlaže Miljenko Marić.

Nakon izlaganja potpredsjednik Miljenko Marić dao je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 11

„ZA“ prijedlog je glasovalo 7 vijećnika

„protiv“ 4

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog Odluke o izboru predsjednika Gradskog vijeća Grada Trilja usvojen sa 7 glasova „ZA“. (Miljenko Marić, Ante Kozina, Žana Majić, Ivica Marić, Ante Grubišić, Miroslav Čalo i Zlatko Gusić) i 4 protiv (Tihomir Grubišić, Miro Radman Livaja, Ivan Sablić i Ivan Lipotić-Piroga).

#### **Ad.4. Prijedlog Odluke o izboru potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Trilja**

Prijedlog je iznio predsjednik Odbora za izbor i imenovanje Miroslav Čalo istaknuvši je potrebno izabrati potpredsjednika gradskog vijeća Grada Trilja jer je vijećnik Miljenko Marić

podnio ostavku na tu funkciju, a odbor je zaprimio samo jedan prijedlog kojim se za potpredsjednika predlaže Miroslav Čalo.

Nakon izlaganja predsjednik Miljenko Marić dao je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 11  
„ZA“ prijedlog je glasovalo 7 vijećnika  
„protiv“ 4  
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog Odluke o izboru potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Trilja usvojen sa 7 glasova ZA (Miljenko Marić, Ante Kozina, Žana Majić, Ivica Marić, Ante Grubišić, Miroslav Čalo i Zlatko Gusić) i 4 protiv (Tihomir Grubišić, Miro Radman Livaja, Ivan Sablić i Ivan Lipotić-Piroga).

Predsjednik Miljenko Marić odredio je vijećnika Miroslava Čalu za prvog potpredsjednika gradskog vijeća.

#### **Ad. 5. Prijedlog Odluke o ispravku tehničkih grešaka u grafičkom i tekstualnom dijelu Odluke o donošenju izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trilja**

Prijedlog je obrazložio izrađivač izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Grada Trilja i direktor tvrtke Arheo d.o.o., Mario Pezelj istaknuvši da je nakon usvajanja Odluke na prošloj sjednici gradskog vijeća uočeno nekoliko tehničkih pogrešaka koje je potrebno ispraviti i da nikakvih suštinskih izmjena nema, nego se radi o tehničkom usklađivanju pojedinih karata.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

Vijećnik Tihomir Grubišić zatražio je mogućnost usmenog podnošenja amandmana po ovoj točki.

Prijedlog za podnošenje usmenih amandmana je usvojen jednoglasno.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Tihomir Grubišić, Ivica Marić, Ante Kozina, Miljenko Marić i izvjestitelj Mario Pezelj.

Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Vijećnik Tihomir Grubišić podnio je sljedeći usmeni amandman:

*Mijenja se kartografski prikaz 2. INFRASTRUKTURNI SUSTAVI, 2.1. PROMET (Službeni glasnik Grada Trilja 1/24) novim kartografskim prikazom koji je sastavni dio ove Odluke.*

*Istovjetno u članku 8. ispod rečenice 1. KORIŠTENJE I NAMJENA POVRŠINA, 1:25000; dodaje se rečenica 2. INFRASTRUKTURNI SUSTAVI, 2.1. PROMET 1:25000.*

Amandman je usvojen sa 8 glasova ZA (Miljenko Marić, Žana Majić, Zlatko Gusić, Ante Grubišić, Tihomir Grubišić, Miro Radman Livaja, Ivan Sablić i Ivan Lipotić-Piroga) i 3 suzdržana (Ante Kozina, Ivica Marić i Miroslav Čalo).

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Miljenko Marić dao je Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 11  
„ZA“ prijedlog je glasovalo 8 vijećnika  
„protiv“ nitko  
„suzdržan“ 3

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o ispravku tehničkih grešaka u grafičkom i tekstualnom dijelu Odluke o donošenju izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trilja usvojen sa 8 glasova ZA (Miljenko Marić, Žana Majić, Zlatko Gusić, Ante Grubišić, Tihomir Grubišić, Miro Radman Livaja, Ivan Sablić i Ivan Lipotić-Piroga) i 3 suzdržana (Ante Kozina, Ivica Marić i Miroslav Čalo).

Nakon što je iscrpljen dnevni red predsjednik Miljenko Marić zahvalio je vijećnicima na suradnji te je zaključio 26. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trilja u 20.30 sati.

KLASA: 021-01/24-01/0005  
URBROJ: 2181-12-01-616-24-9  
Trilj, 19. lipnja 2024.

Zapisničar

Marko Varvodić, mag. iur.



Predsjednik Gradskog vijeća:

Miljenko Marić, prof.

